
Obrazovanje
Diplomirao na Medicinskom fakultetu, Univerziteta u Banjoj Luci 2002.
godine, gdje je 2012. godine završio i specijalizaciju iz ortopedije sa
traumatologijom. U međuvremenu 2005. godine završio i međunarodni
postdiplomski akademski specijalistički studij iz oblasti zdravstvenog
menadžmenta na Univerzitetu za mir Ujedinjenih nacija, ECPD Beograd.
Godine 2021. odbranio doktorsku disertaciju na temu "Učinkovitost
različitih načina primjene traneksamične kiseline kod ugradnje
umjetnog zgloba kuka" na Medicinskom fakultetu, Sveučilišta u Mostaru.

Radno iskustvo
2002-2003 Marketing menadžer advertising agencije “LOKOMOTIVA”
i urednik časopisa CAFFE BAR.
2003-2004 Izvršni direktor agencije za marketing, medije i
izdavaštvo “MEGA MEDIA” iz Banja Luke.
2004-2005 Doktor medicine – volonter na Ortopedskom odjelu u
Zavodu za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju “Dr Miroslav Zotović” u
Banjoj Luci.
2005-2012 Doktor medicine – specijalizant ortopedije zaposlen na
Ortopedskom odjelu u Zavodu za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju
“Dr Miroslav Zotović” u Banjoj Luci.
2012-2018 Specijalista ortopedije sa traumatologijom zaposlen na
Ortopedskom odjelu u Zavodu za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju
“Dr Miroslav Zotović” u Banjoj Luci.
2018 - Šef odsjeka za artroskopiju Ortopedskog odjela u Zavodu za
fizikalnu medicinu i rehabilitaciju “Dr Miroslav Zotović”.
2021 - Izabran je za docenta na Medicinskom fakultetu Univerziteta
u Banjoj Luci gdje je angažovan kao nastavnik na Katedri za
hirurgiju, kao i na predmetu Sportska medicina na Fakultetu za
fizičko vaspitanje i sport Univerziteta u Banjoj Luci.  
2026 - Načelnik Klinike za ortopedsku hirurgiju Instituta za fizikalnu
medicinu, rehabilitaciju i ortopediju “Dr Miroslav Zotović”.

Kontakti

Telefon: 
051/348-443

Email: 
stanislav.palija@gmail.com

Dodatne edukacije i usavršavanja
Dio specijalizantskog staža obavljao u bolnicama u Sloveniji i Srbiji, a
dobitnik je i stipendije Evropskog udruženja ortopeda EFORT u sklopu
koje je boravio na čuvenoj univerziteskoj bolnici Charite u Berlinu.
Pohađao je nekoliko desetina naprednih hirurških kurseva, radionica i
simpozijuma iz raznih oblasti ortopedije u zemlji i inostranstvu s
akcentom na napredne tehnike u aloartroplastici i artroskopiji
(Ljubljana, Celje, Valdoltra, Mainz, Lion, Barselona, Stoltzalpe, Beograd,
Gross Gerau, Novi Sad, Berlin, Zagreb, Rijeka, Firenca i dr.). 

Doc. dr sci. med. Stanislav Palija
specijalista ortopedije sa traumatologijom

Nešto lično

Oženjen je i otac dvije cure.
Voli sport i druženje u prirodi.



Doc. dr sci. med. Stanislav Palija
specijalista ortopedije sa traumatologijom

Dodatni angažman

Od 2016. godine angažovan je  kao vještak medicinske struke. 
Član je više stručnih udruženja i predsjednik Upravnog odbora Udruženja
ortopeda i traumatologa u BiH. 
Predsjednik je Komisije za medicinska sredstva Agencije za lijekove i
medicinska sredstva BiH. 
Od studentskih dana veoma je aktivan u društveno-političkom životu
Republike Srpske. 
Bio je jedan od osnivača Studentske unije Republike Srpske i njen prvi
predsjednik, kao i predsjednik Saveza studenata Medicinskog fakulteta, te
član Izvršnog odbora Omladinskog savjeta Republike Srpske. 
U dva mandata bio je odbornik u Skupštini Grada Banja Luka. Posvećen je
poboljšanju uslova za rad atletičara kroz angažmane u upravnom odboru
AK Borac, Atletskom savezu Republike Srpske i BiH. 
Dobitnik je Povelje Opštine Kostajnica za postignute rezultate i
dugogodišnji uspješan rad na području humanitarnih i ostalih društvenih
ativnosti.

Autor je i koautor više od 150 naučnih radova objavljenih u stručnim
časopisima i na međunarodnim kongresima, te predavač po pozivu na
nekoliko domaćih i međunarodnihsimpozijuma. Učestvovao kao istraživač
na 4 kliničke studije, od čega 2 međunarodne multicentrične odobrene od
strane Etičkog komiteta. 
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